

Kedves Szülők!

A vírushelyzet okozta rendkívüli körülmények miatt ebben az évben nem lesz lehetőség nyílt nap keretében meglátogatni óvodánkat. Ezért egy PPT sorozattal szeretnénk játékosan bemutatni egy kicsit az intézményt és az itt folyó életet is. Javasoljuk, hogy leendő óvodás gyermekükkel együtt nézzék ezeket végig. Ezenkívül pedig ebben a levélben néhány konkrét információval szolgálunk:

Óvodánkban 9 csoport működik, mindegyik vegyes életkorú, ezért lehetőség van arra, hogy testvérek, rokon, illetve egymást barátként ismerő gyermekek azonos csoportba járjanak. Ilyen igényeiket a szülők beiratkozáskor jelezhetik, a jelentkezési lap „Egyéb tudnivalók” rovatában, de a tényleges csoportbeosztás az óvodavezető hatáskörébe tartozik, aki a gyermekek korosztályos és létszám arányait is figyelembe véve dönt. Integráló óvoda vagyunk, sajátos nevelési igényű, illetve tanulási nehézség szempontjából veszélyeztetett gyermekeket is nevelünk. A csoportokban a gyermekek létszáma a törvény által előírt módon maximum 25 fő lehet.

Az óvodai nevelés országos alapprogramja szerint helyi nevelési program alapján dolgozunk, amely itt elérhető: <https://www.hetszinvirag-pomaz.hu/dokumentumok/>

A gyermekek tevékenységeit az évszakok, ünnepek köré szervezzük, általában 1-2 hetes időszakokra bontva. Egy-egy adott témahéten tehát a központi témához kapcsolódó kézműves tevékenységekkel, dalokkal, versekkel, mesékkel ismertetjük meg a gyermekeket.

Mindennapos mozgásra sok lehetőség nyílik tágas udvarunkon, illetve a tornateremben, mely a Felzárkózunk Alapítvánnyal közös használatú helyiség. Szabadidős programként zenei és bábszínházi előadásokat, kirándulásokat is szervezünk mindig az aktuális lehetőségekhez, körülményekhez igazodva.

A szülőket az óvodai faliújságainkon, e-mailben, Pomáz város honlapján <https://www.pomaz.hu/>, illetve saját, fejlesztés alatt álló honlapunkon www.hetszinvirag-pomaz.hu, tájékoztatjuk a mindenkori tudnivalókról.

Óvodánk reggel 6 órától 18 óráig van nyitva. Reggel 6-tól kb. 7.15-ig, és délután kb. 16 órától hazamenetelig a gyermekek együtt, az ún. „nyitós” és „zárós” csoportban vannak, a nap többi részében pedig saját csoportjukban.

Várjuk szeretettel a leendő óvodás gyermekeket!